



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...



● नई दिल्ली। बुधवार 03 जुलाई - 2024

● वर्ष: 8 अंक: 264 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य: ₹3



हाथरस में भगदड़ से 134 लोगों की गई जान

मृतकों की संख्या बढ़ने पर घटना स्थल पर कई जिलों से पीएसी यूनिट पहुंचीं



घटना स्थल पर भगदड़ के बाद तितर-बितर हुए लोग



घायलों से जानकारी लेते एसएसपी राजेश कुमार



मेडिकल कॉलेज पहुंचे पुलिस अधिकारी

आज हाथरस पहुंचेंगे यूपी सीएम योगी आदित्यनाथ

हाथरस जिले में भोले बाबा के सत्संग के दौरान भगदड़ मच गई। अब तक 134 लोगों की मौत हो चुकी है। जिनके शव एटा मेडिकल कॉलेज पहुंचे। जबकि कुल मृतकों की संख्या 134 बताई जा रही है। जिनके शव अलीगढ़ भेजे गए हैं। बड़ी संख्या में लोग घायल हुए हैं, जिनका उपचार मेडिकल कॉलेज में चल रहा है।



उत्तर प्रदेश के हाथरस जिले के सिंकरदाराऊ कस्बे के फुलरई गांव में मंगलवार को बड़ा हादसा हो गया। यहां भोले बाबा का सत्संग चल रहा था। बताया गया है कि सत्संग समाप्त होने के बाद यहां से जैसे भी भीड़ निकलना शुरू हुई तो भगदड़ मच गई। इस भगदड़ में महिलाएं और बच्चे बुरी तरह कुचलते चले गए। मौके पर चीख-पुकार मच गई। हादसे में कई

लाशों के ढेर देख सिपाही की हार्ट अटैक से मौत

उत्तर प्रदेश के एटा में मेडिकल कॉलेज में लाशों का ढेर देखकर इयूटी पर तेनात सिपाही को हार्ट अटैक आ गया। इससे उसकी मौत हो गई। वह व्हीआरटी अवागढ़ में तेनात था। उसे मेडिकल कॉलेज आपात इयूटी पर बुलाया गया। इतनी लाशों देखकर वह बर्दाश्त न कर सका। उसे हार्ट अटैक आ गया। सिपाही मूल रूप से अलीगढ़ जिले के बना देवी थाना क्षेत्र के सिद्धार्थनगर का रहने वाला था।



मृतकों के परिजनों को 2-2 लाख, घायलों को 50-50 हजार की आर्थिक मदद की घोषणा

मृतकों के परिजनों को दो-दो लाख तथा घायलों को 50-50 हजार की आर्थिक सहायता देने के निर्देश मुख्यमंत्री ने दिए हैं। कार्यक्रम आयोजकों के विरुद्ध एफआईआर होगी। शासन बड़ी कार्रवाई की तैयारी में है।

हादसे की चश्मेदार ने बयान किया

हादसे को अपनी आंखों से देखने वाली युवती ने बताया कि सत्संग में बड़ी संख्या में लोगों की भीड़ उमड़ी हुई थी। सत्संग समाप्त हुआ उसके बाद लोग वहां से जाने लगे। इसी दौरान निकलने की जल्दी में भगदड़ मच गई। लोग एक दूसरे को देख ही नहीं रहे थे। महिलाएं और बच्चे गिरते चले गए। भीड़ उनके ऊपर से दौड़ रही थी। कोई बचाने वाला नहीं था। चारों ओर चीख-पुकार मची हुई थी।



कौन है साकार हरि बाबा: हमेशा रहता है सूट-बूट में... तीन राज्यों में हैं अनुयायी

मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, साकार हरि बाबा उर्फ भोले बाबा का असली नाम सुरज पाल है। करीब 17 साल पहले पुलिस कांस्टेबल की नौकरी छोड़कर सत्संग करने लगे। नौकरी छोड़ने के बाद सुरज पाल नाम बदलकर साकार हरि बन गया। अनुयायी उसे भोले बाबा कहते हैं। कहा जाता है कि गरीब और वंचित तबके के लोगों के बीच में इनकी लोकप्रियता तेजी से बढ़ी। कुछ समय में लाखों की संख्या में अनुयायियों बन गए। उत्तर प्रदेश के अलावा मध्य प्रदेश और राजस्थान में अनुयायी फैले हैं। मानव सेवा का देते हैं संदेश : साकार हरि बाबा अपने सत्संग में मानव सेवा का संदेश देता है। सत्संग में लोगों से बाबा कहता है कि मानव की सेवा ही सबसे बड़ी शिक्षा है। सबसे बड़ी शिक्षा है। सत्संग में आने वाले लोगों से कहता है यहां गुरु मीट जाते हैं, मन शुद्ध होता है, यहां पर कोई भेदभाव नहीं कोई दान नहीं कोई पाखंड नहीं यही सर्व समभाव है यही ब्रह्मलोक है, यही स्वर्ग लोक है।



सीएम योगी ने बचाव कार्य युद्ध स्तर पर चलाने के लिए निर्देश

हादसे में अब तक 90 लोगों की मौत की खबर है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने संबंधित अधिकारियों को राहत एवं बचाव कार्यों के युद्ध स्तर पर संचालन और घायलों के समुचित उपचार हेतु निर्देश दिए हैं। उत्तर प्रदेश सरकार के मंत्री लक्ष्मी नारायण चौधरी, संदीप सिंह घटना स्थल के लिए रवाना हो चुके हैं तथा प्रदेश के मुख्य सचिव व पुलिस महानिदेशक को घटना स्थल पर पहुंचने हेतु निर्देशित किया है।



अखिलेश यादव ने गहरा शोक जताया

समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने हाथरस जनपद में सत्संग में भगदड़ से बड़ी संख्या में हुई मौतों पर गहरा शोक जताया है। अखिलेश यादव ने घायलों को तत्काल अक्की से अक्की चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराने की मांग की। उन्होंने कहा कि मृतकों के परिजनों की मदद हो और घायलों का इलाज हो।

हाथरस में भगदड़ के बाद कोहराम का मामला गाजियाबाद एनडीआरएफ की आठवीं बटालियन ने संभाला हाथरस में मोर्चा

30 सदस्यों वाली रेस्क्यू टीम और 14 मेडिकल टीमों ने शुरू किया ऑपरेशन



फाइल फोटो

गाजियाबाद, करंट क्राइम : हाथरस में एक धार्मिक आयोजन के बाद हुई भगदड़ की घटना में मारे गए लोगों और घायल व अन्य पीड़ितों की मदद बचाओ, सुरक्षा के लिए गाजियाबाद की आठवीं बटालियन एनडीआरएफ की टीम से एक दल को रवाना किया गया है। अधिकारियों से मिली जानकारी के अनुसार एनडीआरएफ टीम गाजियाबाद की जो रेस्क्यू टीम भेजी गई है, उसमें 30 सदस्य रेस्क्यू ऑपरेशन की कमान संभालने का काम करेंगे। तो वहीं 14 सदस्यों की एक मेडिकल टीम भी भेजी गई है, जो हादसे में घायल एवं उपचाराधीन लोगों

की मदद एवं उपचार करने का काम करेंगे। इसके साथ ही जानकारी मिली है कि यह टीम राहत एवं बचाव की अन्य सामग्री लेकर गई है। बता दें कि देश और विदेश में कोई भी बड़ी आपदा, हादसा एवं रेस्क्यू ऑपरेशन होता है तो उसमें गाजियाबाद एनडीआरएफ की आठवीं बटालियन की टीम की हमेशा से भागीदारी रखती है।

एनडीआरएफ ने रात से ही शुरू कर दिया था रेस्क्यू करंट क्राइम : गाजियाबाद स्थित आठवीं बटालियन एनडीआरएफ के कमांडेंट पीके तिवारी से मिली जानकारी के अनुसार गाजियाबाद से मेडिकल टीम की एनडीआरएफ के जवानों को भेजा गया है। जिसमें डॉक्टर और मेडिकल स्टाफ के कुल 14 सदस्य हैं। वहीं 30 से अधिक ऐसे

प्रधानमंत्री से लेकर विदेशों तक में हो चुकी है एनडीआरएफ आठवीं बटालियन की तारीफ

करंट क्राइम : गाजियाबाद की आठवीं बटालियन एनडीआरएफ न सिर्फ देश बल्कि विदेशों तक में अपनी सेवा दे चुकी है। देश में आने वाले तूफान, बाढ़, भूकंप के साथ ही आग और अन्य राहत बचाव कार्यों में एनडीआरएफ गाजियाबाद का योगदान महत्वपूर्ण रहा है। कोरोना की लड़ाई से लेकर योग तक के गुरों को लेकर खुद प्रधानमंत्री से लेकर देश के कई प्रमुख लोग एनडीआरएफ गाजियाबाद की तारीफ और सोशल मीडिया पर सराहना कर चुके हैं। एनडीआरएफ कर्मियों को भेजा गया है, जो अलग-अलग रेस्क्यू ऑपरेशंस में मोर्चा संभाल चुके हैं। बता दें की हाथरस के लिए देर शाम ही गाजियाबाद से एनडीआरएफ की टीम रवाना कर दी गई थी। जिसने रात को वहां पहुंचते ही अपना ऑपरेशन शुरू कर दिया था।

हाथरस हादसे पर सीएम योगी आदित्यनाथ ने जताया दुख घटना स्थल पर पहुंचे कई एडीजी और पुलिस के आला अधिकारी



हाथरस। उत्तर प्रदेश में बढ़ा हो गया। यहां के हाथरस में एक सत्संग कार्यक्रम में भगदड़ मचने से कई लोगों की जान चली गई। इस पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की प्रतिक्रिया सामने आयी है। सीएम योगी ने कई लोगों की मौत पर दुख जताया है। उन्होंने सोशल मीडियो प्लेटफॉर्म एक्स पर एक पोस्ट साझा कर दुख व्यक्त किया है। इसके साथ ही पुलिस अधिकारियों को भी हाथरस



हादसे का जायजा लेने के लिए पहुंचा दिया है। घटना स्थल पर कई जनों के एडीजी और पुलिस कप्तानों का जमावड़ा लगा हुआ है। सीएम योगी आदित्यनाथ ने एक्स डेडल पर लिखा कि हाथरस की दुर्भाग्यपूर्ण दुर्घटना में हुई जनहानि अत्यंत दुःखद एवं हृदय विदारक है। मेरी संवेदनाएं शोक संतप्त परिजनों के साथ हैं। संबंधित अधिकारियों को राहत और

बचाव कार्यों के युद्ध स्तर पर संचालन और घायलों के समुचित उपचार हेतु निर्देश दिए हैं। उत्तर प्रदेश सरकार में मा। मंत्री लक्ष्मी नारायण चौधरी, संदीप सिंह घटना स्थल के लिए रवाना हो चुके हैं। उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव और पुलिस महानिदेशक को घटना स्थल पर पहुंचने के निर्देश दिये गए हैं। सीएम योगी आदित्यनाथ की पोस्ट के मुताबिक एडीजी आगरा और कमिश्नर, अलीगढ़

पंडाल में थी 2 लाख की मीड़

प्रत्यक्षदर्शी रामदास ने बताया कि वह अपनी पत्नी को दवा दिलाने के लिए अलीगढ़ लेकर गए थे। रामदास ने कहा कि उन्हें बताया गया कि उनकी पत्नी को एंबुलेस में अस्पताल लेकर गए हैं। रामदास ने बताया कि हम पंडाल से दूर बैठे थे, हमने देखा कि अचानक से भीड़ निकली, करीब डेढ़ से 2 लाख लोगों की भीड़ थी। के नेतृत्व में टीम गठित कर दुर्घटना के कारणों की जांच के निर्देश भी दिए हैं। प्रभु श्री राम से प्रार्थना है कि दिवंगत आत्माओं को अपने श्री चरणों में स्थान तथा घायलों को शीघ्र स्वास्थ्य लाभ प्रदान करें। गौरतलब है कि हाथरस में घटना स्थल पर एडीजी आगरा जो अनुपमा कुलश्रेष्ठ पहुंचे हैं। इसके साथ ही हाथरस के आसपास के जिलों के कप्तान को एडीजी ने दिशा निर्देश दिये हैं। इसके अलावा दिशा, एटा, हाथरस, अलीगढ़ के पुलिस कप्तानों को भी पहुंचने के निर्देश दिये गए हैं।



करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली। बुधवार 03 जुलाई-2024 दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

करंट क्राइम

Ashu Kumar Verma
19m

पाखंड व अंधविश्वास हिन्दु धर्म के सबसे बड़े दुश्मन
#हाथरससत्संग

SS PATH LAB & DIAGNOSTIC CENTRE
(Your Health is Our Priority)
Ultrasound Digital X-Ray
ECG Blood Tests

ब्लड टेस्ट पर 50% छूट
अल्ट्रासाउंड मात्र : ₹ 800/-
डिजिटल एक्स-रे मात्र : ₹ 250/-
ई.सी.जी. मात्र : ₹ 200/-
Lab Director : **Dr. Sagar Kashyap (MBBS,MD)**
पता : सी-2, कचहरी रोड, आर.डी.सी. राजनगर, गाजियाबाद
Free Home Collection Facility Available
0120-3501102, 9625609360

बार एसोसिएशन गाजियाबाद के मतदान को लेकर कन्फ्यूजन

अध्यक्ष ने किया 12 जुलाई, तो सचिव ने 22 जुलाई को वोटिंग का ऐलान



एल्डर कमेटी की बैठक आयोजित की गई

गाजियाबाद, करंट क्राइम। बार एसोसिएशन गाजियाबाद के चुनाव की तिथि फाइनल होने का आरोप लगाया गया है। तो वहीं सोमवार को हुई बैठक पर भी उंगली उठाई गई है। अध्यक्ष द्वारा सोमवार को 2 जुलाई से नई कार्यकारिणी के लिए कार्यक्रम शुरू करने की घोषणा की गई थी और 12 जुलाई को मतदान की तिथि फाइनल की गई थी।

भी बुलाई गई है। जिसमें एल्डर कमेटी के पूर्व अध्यक्ष राम अवतार गुप्ता के चुनाव प्रक्रिया में शामिल होने का आरोप लगाया गया है। तो वहीं सोमवार को हुई बैठक पर भी उंगली उठाई गई है। अध्यक्ष द्वारा सोमवार को 2 जुलाई से नई कार्यकारिणी के लिए कार्यक्रम शुरू करने की घोषणा की गई थी और 12 जुलाई को मतदान की तिथि फाइनल की गई थी।

अध्यक्ष और सचिव के लिए यह नाम आ रहे हैं सामने

करंट क्राइम। बार एसोसिएशन का चुनाव बेहद प्रमुख व बड़ा माना जा है। मतदान 22 जुलाई को होगा या 12 जुलाई की डेट फाइनल होगी यह अभी तय नहीं है। इन सबके बीच बार एसोसिएशन गाजियाबाद के अध्यक्ष पद के लिए चुनाव मैदान में जो नाम सामने आ रहे हैं, उनमें प्रमुख रूप से योगेंद्र कौशिक राजू, दीपक शर्मा, बीसी बंसल, सुरजपाल सिंसोदिया का नाम सूत्रों द्वारा अधिवक्ताओं के बीच प्रमुखता से बताया जा रहा है। वहीं बार एसोसिएशन गाजियाबाद के सचिव पद के लिए हरेंद्र कुमार, वरुण त्यागी, सुनील त्यागी और अभित नेहरा का नाम प्रमुखता से चल रहा है। जो वर्ष 2024-25 में सचिव पद के लिए अपनी ताल ठोकने वाले हैं। इसी के साथ लगभग एक दर्जन के आसपास अन्य पदों के लिए भी नाम की चर्चा और तैयारी का दौर शुरू हो चुका है।

मतदान वाले दिन रहेगी पर्याप्त सुरक्षा व्यवस्था

करंट क्राइम। बार एसोसिएशन गाजियाबाद का मतदान जिस दिन भी होगा, उस दिन के लिए पुलिस प्रशासन अपनी सुरक्षा और अन्य व्यवस्थाओं का बंदोबस्त रखेगा। एसपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव ने बताया है कि अभी मतदान की तिथि फाइनल नहीं हुई है। जिस दिन भी मतदान की तिथि तय होगी तिथि वाले दिन पर्याप्त संख्या में सुरक्षा बल, खुफिया दल, पुलिसकर्मी और महिला सुरक्षा कर्मियों के साथ ही पीएस को भी तैनात किया जाएगा।



इन पदों के लिए होगा मतदान

करंट क्राइम। अध्यक्ष, सचिव, वरिष्ठ उपाध्यक्ष, कनिष्ठ उपाध्यक्ष, कोषाध्यक्ष, सह सचिव प्रशासन, सह सचिव पुस्तकालय, वरिष्ठ कार्यकारिणी सदस्यगण और कनिष्ठ कार्यकारिणी सदस्यगण के लिए बार एसोसिएशन गाजियाबाद की वर्ष 2024-25 कार्यकारिणी के लिए मतदान होना है।

कब होगी पुराने फूलों पर सरकार की कृपा वाली वर्षा

बाई साल बीत गए और बाई साल का बचा है समय

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। भगवाण्ड गाजियाबाद की बात करें तो यहां इन दिनों को परेशानी ना हो और इसका निर्माण इस तरीके से किया जाये कि सभी नियमों का पालन हो और किसी प्रकार का कब्जा नहीं हो। इसके बाद यहां के वरिष्ठ नागरिकों ने राजनगर सैक्टर-10 के पार्क में अस्थायी योगा शोड का निर्माण शुरू कराया। जिसमें ऊपर शेड होगा और नीचे जमीन कच्ची रहेगी। यह पूरी तरह से अस्थायी निर्माण है लेकिन यहां के लोगों का कहना है कि इस निर्माण में बाधा एक ऐसे व्यक्ति ने उत्पन्न कर दी जो इस वार्ड के निवासी भी



चुनाव ही एक रास्ता नहीं है। सरकार जब कृपा बरसाती है तो वो अलग अलग रास्तों से आती है। गाजियाबाद में कैसे भी कृपा बरसी है। सवाल यही है कि 2022 में विधानसभा चुनाव हुए थे। प्रदेश में दूसरी बार सरकार आई। लेकिन 2022 से 2024 आ गया मगर कई चेहरों की ख़ाहिश अभी तक पूरी नहीं हुई। माना ये जा रहा था कि लोकसभा चुनाव से पहले कुछ चेहरों को सरकार अपनी कृपा से नवाजेगी। किसी को आयोग का सदस्य, किसी को चेयरमैन जैसे ओहदों पर बिठाकर उनकी सक्रियता सम्पन्न का ईनाम मिलेगा। लेकिन सरकार ने लोकसभा चुनाव में ऐसा कोई प्रयोग नहीं किया। ऐसा लगता है कि सरकार को अपने मैजिक पर पूर्ण भरोसा था और इसी लिए लोकसभा चुनाव बिना किसी

नामित पार्क और जीडीए बोर्ड में आयेगा किसका नाम

करंट क्राइम। प्रयास सब कर रहे हैं और उम्मीद पर दुनिया कायम है। शहर सीट पर वोटदारी का मेला है लेकिन सरकारी कृपा तो कुछ खास चेहरे पर होनी है। इसके मानकों में भी सम्पण, सहयोग और वरिष्ठता का पैमाना है। नामित पार्क में पार्टी किन चेहरों को लेती है ये देखने की बात है। वहीं जीडीए बोर्ड सदस्य वाली लिस्ट में किसका नाम आयेगा। ये देखने की बात है। पार्टी के नेता मानते हैं कि सम्पण, सहयोग और वरिष्ठता के आधार पर ही ये चयन होना चाहिए। लेकिन वो ये भी मानते हैं कि जो कुछ भी हो जल्दी होना चाहिए।

से नवाजेगी। किसी को आयोग का सदस्य, किसी को चेयरमैन जैसे ओहदों पर बिठाकर उनकी सक्रियता सम्पन्न का ईनाम मिलेगा। लेकिन सरकार ने लोकसभा चुनाव में ऐसा कोई प्रयोग नहीं किया। ऐसा लगता है कि सरकार को अपने मैजिक पर पूर्ण भरोसा था और इसी लिए लोकसभा चुनाव बिना किसी

आब्लिगेशन के पूरा हुआ। जनता भी सरकार के विश्वास पर खरी उतरी और उसने 3 लाख प्लस से जनादेश भाजपा के पक्ष में दिया। अब ये चर्चा भगवा गलियारों में होने लगी है कि सरकार अपनी कृपा से कि किन चेहरों को उक्त करेगी। सरकार के ये ईनाम बड़े भी हो सकते हैं छोटे भी

तीन चेहरों में से केवल एक पर ही हुई है कृपा रिपीट

करंट क्राइम। योगी सरकार की पहली पारी में गाजियाबाद के तीन नेताओं को सरकारी कृपा प्राप्त हुई। इनमें कविनगर में रहने वाले राज नारायण शुक्ला, वरिष्ठ भाजपा नेता बलदेव राज शर्मा और अशोक गायल थे। बलदेव राज शर्मा और अशोक गायल को नई सरकार में मौका नहीं मिला उनका कार्यकाल पूरा हो गया लेकिन सरकार की दूसरी पारी में भी राज नारायण शुक्ला पर कृपा हुई। गाजियाबाद के तीन नामों में से केवल एक नाम रिपीट हुआ। इसके अलावा पहली पारी की दूसरी सूची में उदिता त्यागी और संजय कश्यप को भी मौका मिला था। संजय कश्यप को गैस अथॉरिटी आफ इंडिया लिमिटेड यानी गेल में निदेशक बनाया गया था। डॉ उदिता त्यागी को भी विद्युत विभाग में जिम्मेदारी मिली थी। लेकिन दूसरी पारी में कोई जिम्मेदारी वाली सूची नहीं आई है।

हो सकते हैं। इनमें जीडीए बोर्ड सदस्य से लेकर प्रदेश के विभिन्न आयोगों के चेयरमैन हो सकते हैं। अब लोकसभा का चुनाव भी हो गया है और फिलहाल कोई चुनाव आसपास भी नहीं है तो अब पार्टी के वफादार चेहरों को मौका मिलना चाहिए। 2024 भी आधा बीत चुका है और अभी एसी कोई सुगबुगाहट भी दिखाई नहीं दे रही कि सरकार एसी कोई घोषणा करने जा रही है।

निवाड़ी के हत्यारोपियों पर 25-25 हजार का ईनाम, उठी एनकाउंटर की मांग



गाजियाबाद (करंट क्राइम)।

निवाड़ी थाना क्षेत्र के गांव खिंदौड़ा में पिता पुत्र के दोहरें हत्याकांड में फरार चल रहे आसिफ व दीपक पर पुलिस ने शिकंजा कसा है। दोनों के खिलाफ गाजियाबाद पुलिस कमिश्नरेट की तरफ से 25-25 हजार का इनाम घोषित किया है। वहीं आरोपित मुकदमा दर्ज होने के बावजूद पुलिस को चकमा देकर फरार हो रहे हैं। उन्होंने कोर्ट में भी सम्पण नहीं किया है। पुलिस के मुताबिक, गिरफ्तार आरोपितों ने पूछताछ में इन दोनों को वारदात में शामिल होने के बयान दिए हैं। पांच आरोपितों को जेल भेज चुकी है पुलिस इस मामले में सात आरोपितों के खिलाफ केस दर्ज किया था। जिसमें पांच आरोपितों को पुलिस जेल भेज चुकी है। जबकि ये दोनों फरार चल रहे हैं। मेरठ जिले के जानी थाना क्षेत्र स्थित गांव रसूलपुर धौलड़ी के पप्पू ने निवाड़ी के खिंदौड़ा गांव में आम का बाग टेके पर लिया हुआ था।

आरोपितों ने की थी ताबड़तोड़ फायरिंग

10 दिन पहले पप्पू अपने बेटे राजा व चांद के साथ रात के समय बाइक से दूसरें बाग पर जा रहे थे। इस बीच खिंदौड़ा-धौलड़ी रजवाहा पटरी मार्ग पर बाइक सवार आरोपितों ने ताबड़तोड़ फायरिंग कर दी। जिसमें राजा व पप्पू की मौत हो गई जबकि, चांद गंभीर रूप से घायल हो गए।

लवली, दीपक पुत्र कांती, आसिफ और बिट्टू के खिलाफ केस दर्ज किया।

अंडरग्राउंड हो गए हैं दोनों आरोपित

पुलिस ने मोहित, सुधीर, दीपक पुत्र सुधीर, लवली व बिट्टू को घटना के पांच दिन के भीतर ही गिरफ्तार कर लिया। जबकि, फरार दो आरोपितों का अब तक कोई सुराग नहीं लगा है। दोनों आरोपित अंडरग्राउंड हो गए हैं। पुलिस ने मुखबिर तंत्र को सक्रिय किया हुआ है। लेकिन आरोपितों का पता नहीं चला। डीसीपी ग्रामीण विवेक चंद यादव ने बताया कि आरोपितों की तलाश में पुलिस जुटी है। दोनों पर 25-25 हजार का इनाम घोषित किया गया है। यदि आरोपित जल्द नहीं मिलते हैं तो अन्य कार्रवाई भी कराई जाएगी।

राजनगर के योगा शोड को लेकर सम्भ्रांत नागरिकों ने डाला पार्क में डेरा

पार्श्व प्रवीण चौधरी ने लिखा पत्र और कहा मिले योग की सुविधा

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। राजनगर के सैक्टर-10 में योग रोजाना योग करते हैं। यहां पर योग करने वालों में महिलाओं की संख्या भी है और सौनियर सिटीजन भी आते हैं। बताते हैं कि रोजाना और नियमित रूप से योग होता रहे इसके लिए स्थानीय वरिष्ठ लोगों ने यह तय किया कि एक ऐसे अस्थायी योगा शोड का निर्माण कर लिया जाये जिससे बरसात के मौसम में सर्दियों के मौसम में योग करने वाले लोगों को परेशानी ना हो और इसका निर्माण इस तरीके से किया जाये कि सभी नियमों का पालन हो और किसी प्रकार का कब्जा नहीं हो। इसके बाद यहां के वरिष्ठ नागरिकों ने राजनगर सैक्टर-10 के पार्क में अस्थायी योगा शोड का निर्माण शुरू कराया। जिसमें ऊपर शेड होगा और नीचे जमीन कच्ची रहेगी। यह पूरी तरह से अस्थायी निर्माण है लेकिन यहां के लोगों का कहना है कि इस निर्माण में बाधा एक ऐसे व्यक्ति ने उत्पन्न कर दी जो इस वार्ड के निवासी भी



नहीं है। ये लोग निर्माण में बाधा डाल रहे हैं। इसे लेकर लोग अपने पार्श्व प्रवीण चौधरी से मिले। प्रवीण चौधरी ने जनता के हित और योग की सुविधा देने के उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए एक पत्र मेयर और नगर आयुक्त को लिखा। इसके बाद स्थानीय लोगों ने भी एक पत्र लिखा। पत्र में लोगों ने कहा कि जो लोग बाधा डाल रहे हैं वो ठेकेदार को ब्लैकमेल करना चाह रहे हैं और अपने पार्श्व प्रवीण चौधरी से निवेदन किया है कि वो जनता के लिए योगा शोड का निर्माण करा दें। इसके बाद पार्श्व प्रवीण चौधरी ने इस

मामले को गंभीरता से लिया और उन्होंने कहा कि ये किसी तरह के अवैध निर्माण में नहीं आता है। भारत सरकार और उत्तर प्रदेश सरकार योग के प्रचार के लिए प्रतिबद्ध है और यदि क्षेत्र के वरिष्ठ और सम्भ्रांत नागरिक, क्षेत्र की महिलाएं पार्क में एक स्थान पर सुबह शाम निश्चित समय के लिए योग करने आते हैं तो उन्हें योग की सुविधा उपलब्ध कराना सभी का दायित्व है। पार्श्व के पत्र के बाद सैक्टर-10 के इस पार्क में स्थानीय लोगों ने भी डेरा डाला। वरिष्ठ नागरिकों का कहना है कि पार्क में कोई कब्जा नहीं हो

सम्भ्रांत रेजीडेंट बोले पार्श्व ने बनाया है इस पार्क को बहुत सुंदर

करंट क्राइम। पार्क में योग शोड का मामला जहां नगर आयुक्त और मेयर के पास पहुंचा, वहीं क्षेत्र में रहने वाले नागरिकों ने भी मुहिम छेड़ी। जो पत्र लिखा गया है उसमें भागीरथ स्कूल के संचालक और जन सेवा के लिए एनजीओ चलाने वाले अनार्दी शुक्ल के हस्ताक्षर हैं। सैक्टर 10 में रहने वाले आरके त्यागी, ललित कुमार, रितु शर्मा, वीरेन्द्र सांस्वत, संजय बंसल, आरपी गर्ग, अमित फोगाट, विवेक, ज्ञानेन्द्र, समीर सहित 20 लोगों के हस्ताक्षर हैं। इन सभी लोगों का कहना है कि उनके पार्श्व प्रवीण चौधरी अच्छा कार्य कर रहे हैं और उन्होंने ही इस पार्क में फेंसी लाइट आदि से इस पार्क को बहुत सुंदर बनाया है। बहरहाल लोगों ने योग के लिए इस शोड को बनाये जाने की मांग की है।

कविनगर में भी बना है जन योग साधना केन्द्र

करंट क्राइम। योग को लेकर जहां सरकार प्रतिबद्ध है वहीं ऐसा नहीं है कि राजनगर में पहली बार योग शोड का निर्माण हो रहा है। कवि नगर में योग के प्रचार प्रसार के लिए पहले से ही जन योग साधना केन्द्र बना हुआ है। राजनगर में भी जब ऐसा केन्द्र विकसित हो जायेगा तो यहां अन्य लोगों को भी सुविधा होगी और क्षेत्र के वरिष्ठ नागरिकों के लिए भी किसी भी मौसम में योग करने की सुविधा उपलब्ध हो जायेगी। क्षेत्रीय नागरिक इसकी मांग भी कर रहे हैं और अब इस मामले में उनके पार्श्व प्रवीण चौधरी आये हैं।

रहा और यदि वार्ड के नागरिकों की सुविधा के लिए नियमों के तहत कोई काम हो रहा है तो उसमें कुछ लोग अनावश्यक रूप से बाधा उत्पन्न कर रहे हैं। मंगलवार को क्षेत्र के लोग पार्क में जमे रहे। उनका कहना था कि अगर क्षेत्र के वरिष्ठ, सौनियर सिटिजन और महिलाओं को योग जैसी विधा की सुविधा मिल रही है तो यह शोड स्थापित होना चाहिए। स्थानीय लोगों ने भी ऐलान कर दिया है कि वो इस शोड का निर्माण करायेगे।

संपादकीय

अब घर बैठे दर्ज करें मुकदमा

सांख्यिक बदलावों और जरूरतों के मुताबिक कानूनों में संशोधन और अपराधिक हो चुके कानूनों को समाप्त करना जरूरी होता है। इस लिहाज से औपनिवेशिक काल से चले आ रहे कानूनों की समीक्षा और उनमें नए तौरों को मिलाया जा रहा है। सरकार का कहना है कि इन कानूनों के जरिए न्याय सुनिश्चित होगा, पुराने कानूनों का बल दंड पर अधिक था। नए कानूनों से आधुनिक प्रणाली स्थापित होगी। इनमें अब घर बैठे प्राथमिकी दर्ज करने, शून्य प्राथमिकी के तहत किसी भी थाने में शिकायत दर्ज कराने जैसी सुविधियां दी गई हैं, जिससे लोगों का समय बचेगा और त्वरित कार्रवाई हो सकेगी। प्राथमिकी दर्ज होने के बाद अदालतों को भी तय समय के भीतर फैसला सुनाने की बाधता होगी। बलाकार, बाल यौन शोषण जैसे मामलों में जांच और सुनवाई संबंधी सख्त नियम बनाए गए हैं। निरसंदेह, मामलों की जांच और सुनवाई में गति आएगी, तो लोगों को न्याय मिल सकेगा। मगर विपक्ष का कहना है कि इन कानूनों में कुछ ऐसी सख्त धाराएं बनाई गई हैं, जिनसे पुलिस को ममानी का अधिकार मिलता और मानवाधिकारों के हनन का रास्ता खुलता है। खासकर आपराधिक कानूनों को लेकर व्यापक विरोध देखा जा रहा है। दरअसल, ये कानून विपक्ष की गैरमौजूदगी में और बिना किसी बहस के पारित हो गए थे, इसलिए इन पर विवाद चर्चा नहीं हो पाई थी। इसलिए भी इनकी कई धाराओं को लेकर भ्रम और विवाद की गुंजाइश बनी हुई है।

सामाजिक बदलावों और जरूरतों के मुताबिक कानूनों में संशोधन और अपराधिक हो चुके कानूनों को समाप्त करना जरूरी होता है। इस लिहाज से औपनिवेशिक काल से चले आ रहे कानूनों की समीक्षा और उनमें बदलाव जरूरी थे। हालांकि ऐसा भी नहीं कहा जा सकता कि सारे कानून ब्रिटिश राज के समय से जस के तस चले आ रहे थे। उनमें समय-समय पर बदलाव होते रहे हैं, जिन कानूनों की प्रासंगिकता नहीं रह गई थी, उन्हें समाप्त भी किया गया। मगर फिर भी बहुत सारे कानून बदली स्थितियों से मेल नहीं खाते थे।

पिछले कुछ वर्षों में जिस तरह अपराधों की प्रकृति बदली और देश की अखंडता और संप्रभुता को चुनौती देने वाली गतिविधियां बढ़ी हैं, आतंकवादी संगठनों की सक्रियता बढ़ी है, उसमें कुछ सख्त कानूनों की जरूरत से इनकार नहीं किया जा सकता। मगर आपराधिक कानून बनाते समय यह ध्यान रखना भी जरूरी होता है कि उनका दुरुपयोग न होने पाए, उनके चलते सामान्य नागरिकों के मानवाधिकारों का हनन न हो। औपनिवेशिक समय के राजद्रोह कानून की जगह देशद्रोह कानून लाने की इच्छा रखते हैं अधिक आलोचना हो रही है कि इससे लोगों में नागरिक अधिकारों के हनन का भय अधिक पैदा होता है।

हालांकि हर नए कानून के सकारात्मक और नकारात्मक पहलुओं पर चर्चा तो होती ही है, होनी भी चाहिए, मगर उन पर आम सहमति बने बिना लागू किए जाने से विवाद और नाहक भय का वातावरण बनाता है। जब तक आम नागरिकों में इन कानूनों को लेकर भरोसा नहीं बनेगा, विरोध के स्वर उठते रहेंगे। जब ये कानून संसद में पारित हुए थे, तब उसके एक हिस्से को लेकर ट्रक चालकों ने देशव्यापी हड़ताल की थी। अब कई जगह खुद वकील इनके विरोध में उतरने वाले हैं। कुछ राज्यों ने इनके विरोध में आवाज उठानी शुरू कर दी है। संसद में विपक्ष तो हमलावर है ही।

भारतीय अर्थव्यवस्था वित्त वर्ष 25 की दूसरी छमाही में भी मजबूत रहेगी: नोमुरा

नई दिल्ली। मजबूत आर्थिक विकास दर और महंगाई कम रहने के कारण व्यापक स्तर पर भारतीय अर्थव्यवस्था की जड़ें वित्त वर्ष 25 की दूसरी छमाही में मजबूत रहेगी। यह बात ग्लोबल ब्रोकर्स फर्म नोमुरा की ओर से कही गई। नोमुरा ने कहा कि भारत में रिटेल महंगाई दर वित्त वर्ष 25 की पहली तिमाही में 4.8 प्रतिशत पर आ गई है, जो कि वित्त वर्ष 24 के अंत में 5.7 प्रतिशत थी। ला नीना, चावल के पर्याप्त भंडार और दालों का उत्पादन बढ़ने के कारण खाद्य पदार्थों की महंगाई दर में भी कमी देखने को मिल सकती है। नोमुरा के एनालिस्ट ने आने वाले बजट को लेकर कहा है कि इसमें फोकस पूंजीगत व्यय और राजकोषीय समेकन पर हो सकता है। ब्रोकरेज का फोकस मैनुफैक्चरिंग और खपत से जुड़ी निवेश थीम्स पर है। नोमुरा ने कहा कि बजट सरकार की दिशा को दिखाएगा। इसमें पहले के मुकाबले कोई ज्यादा बदलाव नहीं देखने को मिलेगा। बता दें कि केंद्र में नई सरकार के बनने के बाद पूर्ण



बजट इसी महीने पेश किया जाना है। मौजूदा समय में भारत की अर्थव्यवस्था दुनिया की सबसे तेज गति से बढ़ रही है। वित्त वर्ष 2023-24 में भारत की जीडीपी की विकास दर 8.2 प्रतिशत थी, जो कि चालू वित्त वर्ष में 7.2 प्रतिशत रहने का अनुमान है। नोमुरा का मानना है कि भारत में सुधार राजनीति की कसौटी पर खरे उतरते हैं। हमारा मानना है कि सरकार सुधारों की गति जारी रहेगी। जमीन और श्रम से जुड़े कठिन सुधारों को राज्यों पर छोड़ दिया जाएगा। रिपोर्ट में कहा गया कि भारतीय अर्थव्यवस्था की नींव काफी मजबूत है। देश की वृद्धि दर तेज बनी हुई है। महंगाई कम हो रही है और साथ ही चालू खाते की स्थिति भी उत्साह पैदा करने वाली है।

दैनिक कर्ंट क्राइम

समाचार पत्र में किसी भी तरह के डिस्क्ले एवं वर्गीकृत विज्ञापन (खाया-पाया, संबंध-विच्छेद, कोर्ट नोटिस, जीडीए सूचना, नाम परिवर्तन) आदि के लिए निम्न फोन नंबर एवं पते पर संपर्क करें।

संपर्क : के-2, ए ब्लॉक, कॉमर्सियल मार्केट, गोविन्दपुरम, गाजियाबाद

मो. : 9818606315 (हरीश कुमार)
8630290003 (विष्णु गुप्ता)

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक व सम्पादक मनोज कुमार ने ए जी एस।

पब्लिकेशन, एफ-23, सैक्टर-6, नोएडा-201301 (गौतमबुद्धनगर) उत्तर प्रदेश से छपाकार कार्यालय 'कर्ंट क्राइम' बी-2बी/295, जनकपुरी, नई दिल्ली-110058 से प्रकाशित किया। R.N.NO. DELHIN/2015/65364

सम्पादक : मनोज कुमार संरक्षक : राकेश यादव, विवेक भाटी

भारत के ऑटो सेक्टर में तेजी, अधिक मांग से बढ़ रही बिक्री

नई दिल्ली। भारतीय अर्थव्यवस्था के तेज गति से आगे बढ़ने के कारण ऑटो सेक्टर में तेजी बनी हुई है। इसके कारण दोपहिया, कारों और कमर्शियल वाहनों की बिक्री में इजाफा हो रहा है। ऑटो सेक्टर से जुड़े लोगों के मुताबिक, एसयूवी सेगमेंट में नए लॉन्च होने के कारण यात्री वाहनों की बिक्री बढ़ रही है। वहीं, ग्रामीण इलाकों की आय बढ़ने की वजह से दोपहिया वाहनों की बिक्री में इजाफा हुआ है। कृषि और इंडस्ट्री क्षेत्र में उपयोग किए जाने वाले कमर्शियल वाहनों की मांग में भी इजाफा हुआ है, जो कि दिखाता है कि देश में आर्थिक गतिविधियां बढ़ी हैं। टाटा मोटर्स की कमर्शियल इकाई की ओर से जून 2024 में 15,224 (घरेलू और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर) वाहनों की बिक्री की गई। यह आंकड़ा जून 2023 में 14,770 पर था। वित्त वर्ष 25 की पहली तिमाही में कुल 41,974 वाहनों की बिक्री हुई है। यह वित्त वर्ष 24 में समान अवधि में 36,577 था। देश की सबसे बड़ी कार बिक्रेता कंपनी मारुति की भी जून 2024 में सालाना आधार पर बिक्री 3 प्रतिशत से बढ़कर 1,37,160 यूनियट्स हो गई है जो कि जून 2023 में 1,33,037 यूनियट्स थी। चालू वित्त वर्ष की पहली तिमाही में कंपनी की बिक्री सालाना आधार पर 1.2 प्रतिशत बढ़कर 4,19,114 यूनियट्स हो गई है। यात्री वाहन कंपनी हूंडई की बिक्री में भी इजाफा हुआ है। कैलेंडर वर्ष 2024 की पहली छमाही में कंपनी की बिक्री में सालाना आधार पर 5.68 प्रतिशत की बढ़त हुई है। घरेलू बिक्री का 66 प्रतिशत हिस्सा एसयूवी की बिक्री से आया है। महिंद्रा एंड महिंद्रा की बिक्री में जून में 23 प्रतिशत का इजाफा देखने को मिला



सालाना आधार पर 1.2 प्रतिशत बढ़कर 4,19,114 यूनियट्स हो गई है। यात्री वाहन कंपनी हूंडई की बिक्री में भी इजाफा हुआ है। कैलेंडर वर्ष 2024 की पहली छमाही में कंपनी की बिक्री में सालाना आधार पर 5.68 प्रतिशत की बढ़त हुई है। घरेलू बिक्री का 66 प्रतिशत हिस्सा एसयूवी की बिक्री से आया है। महिंद्रा एंड महिंद्रा की बिक्री में जून में 23 प्रतिशत का इजाफा देखने को मिला

है। वहीं महीने कंपनी ने घरेलू बाजार में 40,022 वाहनों की बिक्री की। निर्यात मिलाकर ये आंकड़ा 40,644 का था। कंपनी ने इस दौरान 20,594 कमर्शियल वाहनों की बिक्री की है। इसके अलावा दोपहिया वाहनों की बिक्री में भी इजाफा देखने को मिला है। बजाज ऑटो की घरेलू बाजार में जून में दोपहिया वाहनों की बिक्री 7 प्रतिशत बढ़कर 1,77,207 यूनियट्स रही है, जो कि पिछले साल समान अवधि में 1,66,292 यूनियट्स थी। होंडा मोटर्स इंडिया एंड स्कूटर्स इंडिया की बिक्री जून में सालाना आधार पर 60 प्रतिशत बढ़कर 5,18,799 यूनियट्स रही है। टीवीएस मोटर्स की ओर से जून में 3,33,646 यूनियट्स की बिक्री की गई है। इसमें सालाना आधार पर 5 प्रतिशत का इजाफा हुआ है।

भारत केन्द्रित ईटीएफ में जून में आया एक अरब डॉलर से ज्यादा का इनप्लो

मुंबई। भारतीय शेयर बाजार में विदेशी निवेशक जमाकर निवेश कर रहे हैं। यूएस एक्सचेंज पर लिस्टेड भारत के ट्रेड एक्सचेंज ट्रेडिड फंड (ईटीएफ) में जून माह में बड़ा इनप्लो देखने को मिला है। ईशोयर्स एमएससीआई इंडिया ईटीएफ, फ्रैक्लिन एफटीएसई इंडिया ईटीएफ और विसडमट्री इंडिया अर्निंग फंड में कुल 1.08 अरब डॉलर का निवेश बीते महीने हुआ है, जो दिखाता है कि विदेशी निवेशक भारतीय शेयर बाजार में आ रहे उछाल के मोके को घुमाना चाहते हैं। जून में आईशोयर्स एमएससीआई इंडिया ईटीएफ में 496 मिलियन डॉलर, फ्रैक्लिन एफटीएसई इंडिया ईटीएफ में



326 मिलियन डॉलर और विसडमट्री इंडिया अर्निंग फंड में 262 मिलियन डॉलर का निवेश किया गया है, जो दिखाता है कि भारतीय शेयर बाजार में शुरूआत से तेजी बनी हुई है। इस दौरान सेंसेक्स और निफ्टी ने करीब 11 प्रतिशत का रिटर्न निवेशकों को दिया है। भारतीय शेयर बाजार में तेजी की वजह अर्थव्यवस्था की गति तेज होना है। वित्त वर्ष 2023-24 में भारत की जीडीपी 8.2 प्रतिशत की दर से बढ़ी थी और मौजूदा समय में दुनिया की सबसे तेजी से बढ़ती हुई अर्थव्यवस्था है। वित्त वर्ष 2024-25 में भारतीय अर्थव्यवस्था 7.2 प्रतिशत की दर से बढ़ने का अनुमान है। जून में फारिन पोर्टफोलियो इन्वेस्टमेंट (एफपीआई) की ओर से शेयर बाजार में 26,565 करोड़ रुपये का निवेश किया गया है, जो दिखाता है कि भारतीय शेयर बाजार को लेकर निवेशक आशावादी हैं।

राशिफल

भेष: नौकरी कर रहे जातकों को अपनी नौकरी में दिए गए कार्यों को समय पर पूरा करना होगा। सीनियर से बातचीत करते समय वाणी की मधुरता को बनाए रखें।

वृष: कार्यक्षेत्र में आप अपने दिए गए कार्यों को समय से पहले पूरा करेंगे। उच्च अधिकारियों के द्वारा शुभ समाचार की भी प्राप्ति होगी।

मिथुन: ससुराल पक्ष से कोई शुभ समाचार सुनने को मिलेगा, जिससे आप काफी खुश नजर आएंगे। अगर आपने पहले कोई निवेश किया हुआ है।

कर्क: आप अपने प्रतिदिन की दिनचर्या में सुबह की सैर, योगा व ध्यान को शामिल करेंगे, जिससे आप अपने आप को काफी तरबूत महसूस करेंगे।

सिंह: जो लोग पौष्टिक डीलिंग का कार्य करते हैं, कल उन्हें कोई अच्छी डील मिलेगी, जिससे उन्हें अच्छा खासा लाभ मिलेगा। बिजनेस कर रहे।

कन्या: व्यवसाय कर रहे जातकों को व्यवसाय को आगे बढ़ाने में जो समस्याएं आ रही हैं, उसके लिए वह अपने सहयोगियों से सहायता लेंगे।

तुला: कोई बड़ा काम होने से प्रसन्नता रहेगी। भाग्य का साथ रहेगा। व्यावसायिक यात्रा सफल रहेगी। धन प्राप्ति व रोजगार में वृद्धि होगी।

वृश्चिक: शिक्षा के क्षेत्र में सफलता प्राप्त होगी। जीवनसाथी को कोई नया कार्य शुरू कराएंगे, जिससे आय में बढ़ोतरी हो सके।

धनु: गृहस्थजीवन में सुख शांति बनी रहेगी। भाई, बहन में चली आ रही कलह समाप्त होगी।

मकर: पारिवारिक जीवन में सुख शांति बनी रहेगी। माताजी का सान्निध्य व सहयोग मिलेगा। पैतृक संपत्ति से धन लाभ मिलने के योग बन रहे हैं।

कुम्भ: कार्यक्षेत्र में आप अपने दिए गए कार्यों को समय पर पूरा करेंगे। कल आपको नई नौकरी का भी ऑफर आएगा, बेरोजगार लोगों को अच्छा रोजगार मिलेगा।

मीन: आपकी सेहत पहले से बेहतर रहेगी। आपके मन की कोई इच्छा पूरी होगी। जीवनसाथी की सेहत में सुधार होगा।

चुटकुले

पिता- अगर तुम इस बार भी फेल हो गए तो मुझे पापा मत कहना... कुछ दिन बाद...

पिता- तुम्हारे रिजल्ट का क्या रहा चिट्टू... चिट्टू- दिमाग खराब मत करो रमेश...तुम अपने बाप होने का हक खो चुके हो। दे जूते.....दे चप्पल.....दे जूते।

डॉक्टर- जब तुम तनाव में होते हो तो क्या करते हो? मरीज- जी, मंदिर चला जाता हूँ...

डॉक्टर- बहुत बढ़िया, ध्यान लगाते हो वहां? मरीज- जी नहीं, लोगों के जूते चप्पल मिक्स कर देता हूँ, फिर उन लोगों को देखता रहता हूँ...

उनको तनाव में देख कर मेरा तनाव दूर हो जाता है।

सोनी जलेबी बेच रहा था, लेकिन कह रहा था आलू ले लो, आलू ले लो... राहगीर- लेकिन ये तो जलेबी है सोनी- चुप हो जा! वरना मक्खियां आ जाएंगी।

ऑल-टाइम हाई पर शेयर बाजार, जारी रहेगा तेजी का ट्रेंड : एक्सपर्ट

मुंबई। भारतीय शेयर बाजार का प्रदर्शन 2024 में अब तक शानदार रहा है। इस वर्ष की पहली छमाही में सेंसेक्स और निफ्टी दोनों ने करीब 10 प्रतिशत का रिटर्न निवेशकों को दिया है। जानकारों का मानना है कि आगे आने वाले समय में भी यह ट्रेंड जारी रह सकता है। एक्सपर्ट्स इसकी वजह विदेशी निवेशकों की ओर से बाजार में की जा रही खरीदारी और फेड द्वारा ब्याज दरों में कमी की संभावना को मान रहे हैं। इस वजह से खर्च बढ़ सकता है और यह अर्थव्यवस्था के लिए अच्छा संकेत है। बता दें, पिछले कुछ दिनों से बाजार के मुख्य सूचकांक सेंसेक्स और निफ्टी दोनों करीब रोज नया ऑल टाइम हाई बना रहे हैं। 2 जुलाई को बाजार खुलते ही सेंसेक्स और निफ्टी ने 79,855 और 24,236 का नया ऑल टाइम हाई बनाया।



अप्रैल और मई के महीनों में विदेशी निवेशकों द्वारा शेयर बाजार में शुद्ध रूप से बिकवाली की जा रही थी। वॉटरफोल्ड एडवाइजरस में लिस्टेड इन्वेस्टमेंट के डायरेक्टर विपुल भोवार ने कहा कि चुनाव के बाद नई सरकार बनने और सुधार को लेकर प्रतिबद्धता दिखाए जाने के कारण जीडीपी विकास दर के अनुमान अच्छे हैं। इससे विदेशी निवेशक भारत की ओर से आकर्षित हुए हैं। बाजार ऊपरी स्तरों पर होने के कारण फारिन पोर्टफोलियो निवेशक (एफपीआई) पूरे बाजार की जगह कुछ चुनिंदा सेक्टर जैसे फाइनेंसियल, ऑटो, कैपिटल गूड्स, रियल एस्टेट और चुनिंदा कंप्यूटर शेयरों में खरीदारी कर रहे हैं। हमें उम्मीद है आने वाले समय में यह ट्रेंड जारी रहेगा। भोवार ने आगे कहा कि बाजार का आने वाले समय में फोकस बजट और वित्त वर्ष 2024-25 की पहली तिमाही के कॉर्पोरेट नतीजों पर होगा।

दैनिक कर्ंट क्राइम

समाचार पत्र में किसी भी तरह के डिस्क्ले एवं वर्गीकृत विज्ञापन (खाया-पाया, संबंध-विच्छेद, कोर्ट नोटिस, जीडीए सूचना, नाम परिवर्तन) आदि के लिए निम्न फोन नंबर एवं पते पर संपर्क करें।

संपर्क : के-2, ए ब्लॉक, कॉमर्सियल मार्केट, गोविन्दपुरम, गाजियाबाद

मो. : 9818606315 (हरीश कुमार)
8630290003 (विष्णु गुप्ता)

कर्ंट क्राइम परिवार की ओर से आपको जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

आज के जन्मदिन

03/07/2024

सेलेब्रिटी जन्मदिन

अदिति यादव	शशांक पंडित	अरुणा कुमारी	हर्षिता	मूलचंद नागर	मनीष चौधरी
बृजेश्वर नीमी	एडवोकेट श्री शर्मा	राजकिशोर गुप्ता	सुनील सूर्या	अतुल चौहान	मुजहबी उर रहमान
आकाश पंडित	समीर गोयल	अमित त्यागी	संजय शर्मा	अनिल सिंह	युवराज चौधरी
आचार्य पंडित	नीराज भार्मा	अमित त्यागी	संजय शर्मा	अनिल सिंह	युवराज चौधरी

सूचना : आप भी अपने जन्मदिन को विशेष बना सकते हैं। अपना फोटो नाम के साथ हमें नीचे लिखे ईमेल पर भेजें। हम उसे दैनिक कर्ंट क्राइम में स्थान देंगे।

Email : currentcrimenews@gmail.com



यूएन की पाक से इमरान को रिहा करने की मांग

कहा- सभी आरोप राजनीति से प्रेरित

इस्लामाबाद। संयुक्त राष्ट्र (यूएन) के एक समूह ने पाकिस्तान की जेल में बंद पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान को तुरंत रिहा करने की मांग की। उन्होंने बताया कि इमरान खान पर लगाए गए कम से कम दो मामले राजनीति से प्रेरित थे। इमरान खान को जेल में रखने का मुख्य उद्देश्य उन्हें पाकिस्तान की राजनीति से दूर करना था। संयुक्त राष्ट्र कार्य समूह ने जिनेंवा में 18 से 27 मार्च तक अपने 99 सत्र में 71 वर्षीय इमरान खान की को हिरासत पर अपनी राय दी।

यूएन ने इमरान खान को दोषी पाए जाने के बाद पांच साल के लिए आयोग घोषित कर दिया था। **इमरान खान की हिरासत का कोई कानूनी आधार नहीं** यूएन के समूह ने कहा, इमरान खान की हिरासत का कोई कानूनी आधार नहीं था। इसका एकमात्र उद्देश्य उन्हें राजनीति से दूर रखना था। साइफर मामले में समूह ने कहा, इसमें कोई कानूनी आधार नहीं है, क्योंकि उनके कार्यों से आधिकारिक गोपनीयता अधिनियम का उल्लंघन नहीं हुआ था। बता दें कि साइफर मामले राजनीतिक दस्तावेज से संबंधित है। एक संघीय एजेंसी ने आरोप लगाया कि इन दस्तावेजों को इमरान खान ने कभी वापस नहीं किया। दूसरे तोशाखाना मामले और उद्धृत मामले में यूएन समूह ने कहा, कार्य समूह ने चार अभियोगों के समय के संयोग को देख बिना काम नहीं कर सकता। इसने इमरान खान को आम चुनाव लड़ने से रोक दिया। समूह का मानना है कि तोशाखाना मामले और साइफर मामले में इमरान खान की गिरफ्तारी बिना किसी कानूनी आधार के था। समूह ने कहा कि इमरान खान को स्वतंत्रता से वंचित करना मनमाना था। उन्होंने सरकार से तुरंत उनकी स्थिति सुधारने के लिए आवश्यक कदम उठाने का अनुरोध किया।

यूएन के इस समूह ने कहा कि तोशाखाना और साइफर मामले में इमरान खान की गिरफ्तारी राजनीति से प्रेरित थी, जिसका उद्देश्य उन्हें पाकिस्तान की राजनीति से दूर करना था। समूह ने आगे कहा कि यह बिना किसी कानूनी आधार के था। तोशाखाना मामले में पूर्व पीएम पर आरोप लगाया गया था कि अपने कार्यकाल के दौरान इमरान खान ने सरकारी खजाने का विवरण जानबूझ कर छिपाया था। इमरान पर सरकारी खजाने से कीमती उपहारों को बेचकर आय कमाने का भी आरोप लगाया गया था। पिछले साल पांच अगस्त को इस्लामाबाद में एक ट्रायल कोर्ट ने पाकिस्तान चुनाव आयोग द्वारा दायर पहले मामले में इमरान खान को दोषी ठहराया और उन्हें तीन साल की जेल की सजा सुनाई। बाद में उसी दिन उन्हें पंजाब पुलिस ने गिरफ्तार किया था। चुनाव

केन्या में हिंसक हुआ कर व्यवस्था के खिलाफ आंदोलन

विरोध प्रदर्शन में 39 लोगों की मौत



आक्रोशित मीड ने संसद में लगाई आग, पुलिस ने आंसू गैस और गोलियां चलाई

इस विधेयक पर केन्या के संसद में मौजूद सभी सांसदों ने इसका समर्थन किया है। उनका मानना है कि यह सरकारी कामों को पूरा करने के लिए जरूरी है। रेवेन्यू बढ़ाने पर होने वाली कमाई के जरिए सरकार देश में सड़कों का निर्माण, स्कूलों में टीचर्स को हायर कर सकेगी। वहीं किसानों को फर्टिलाइजर के लिए सब्सिडी मिल जाएगी। इससे देश पर कर्ज कम हो जाएगा। उसके बाद इस विधेयक को लेकर संसद में वोटिंग हुई, जिसमें करीब 195 में से 106 सांसदों ने इसके पक्ष में वोट किया, जिसके बाद पूरे इलाके में प्रदर्शन शुरू हो गया। इस समय सदन के अंदर सांसद विधेयक पर टीचर्स को हायर कर सकेगी। वहीं किसानों को फर्टिलाइजर के लिए सब्सिडी मिल जाएगी। इससे

है। इसमें ब्रेड पर 16 फीसदी सेल्स टैक्स, कुकिंग ऑयल पर 25 फीसदी टैक्स, मोटर व्हीकल पर 2.5 फीसदी वैट और इंपोर्ट ड्यूटी को तीन फीसदी का प्रस्ताव है।

राष्ट्रपति विलियम रूटो के सामने संकट

केन्या में हो रहे इस विरोध प्रदर्शन से वहां के मौजूदा राष्ट्रपति विलियम रूटो की सरकार के सामने ये सबसे गंभीर संकट है क्योंकि उन्होंने सितंबर 2022 में एक ऐसे देश में गहरे विभाजनकारी चुनाव के बाद पदभार संभाला था, जिसे अक्सर अशांत क्षेत्र में स्थिरता का प्रतीक माना जाता है।

भारत सरकार ने जारी की एडवाइजरी

केन्या में 80 हजार से एक लाख तक भारतीय रहते हैं। हिंसक विरोध प्रदर्शन के बीच भारतीयों के लिए सरकार ने एडवाइजरी जारी की है। भारतीय दूतावास की तरफ से कहा गया है कि वे बेवजह पर से बाहर निकलें और हिंसा वाली जगहों से दूर रहें।

मेलबर्न से दिल्ली आ रहे विमान में भारतीय युवती की मौत



रिपोर्ट में दावा- भारतीय सीमा पर लंबे समय तक तैनात रहेंगे चीनी सैनिक, युद्ध का खतरा बरकरार

चीन के बीच साल 2020 में सीमा पर हिंसक झड़प हुई थी और उसके बाद से कोई हिंसक घटना नहीं हुई है, लेकिन दोनों तरफ बड़ी संख्या में सैनिक तैनात हैं और कोई भी खतरे की गलत गणना संशयपूर्ण संघर्ष में बदल सकती है। रिपोर्ट में कहा गया है कि चीन की सेना अनिश्चित समय तक अक्साई चिन में एलएसी पर और डोकलाम में तैनात रह सकती है।

चीन ने सीमा पर तैनात किए हजारों सैनिक रिपोर्ट में कहा गया है कि चीन की सेना ने अपनी लॉजिस्टिक क्षमताओं

में काफी इजाफा किया है। इसी वजह से गलवान की घटना के बाद चीन ने बेहद सीमित समय में बड़ी संख्या में सैनिकों को सीमा पर तैनात कर दिया था। माना जा रहा है कि चीन ने 2020 की घटना के बाद से करीब 10 हजार सैनिकों की सीमा पर तैनाती की है। इनमें इंजीनियर्स और आर्टिलरी के अलावा सपोर्ट स्टाफ भी शामिल है। वहीं अक्साई चिन के 400 किलोमीटर के इलाके में चीन के करीब 20 हजार सैनिक तैनात हैं। साल 2020 में भारत और चीन के सैनिकों में गलवान में हिंसक झड़प हुई थी, जिसमें भारतीय सेना के 20 जवान शहीद हो गए थे। चीन के भी कई सैनिक इस संघर्ष में मारे गए थे, लेकिन चीन ने ये बात स्वीकार नहीं की थी।

में काफी इजाफा किया है। इसी वजह से गलवान की घटना के बाद चीन ने बेहद सीमित समय में बड़ी संख्या में सैनिकों को सीमा पर तैनात कर दिया था। माना जा रहा है कि चीन ने 2020 की घटना के बाद से करीब 10 हजार सैनिकों की सीमा पर तैनाती की है। इनमें इंजीनियर्स और आर्टिलरी के अलावा सपोर्ट स्टाफ भी शामिल है। वहीं अक्साई चिन के 400 किलोमीटर के इलाके में चीन के करीब 20 हजार सैनिक तैनात हैं। साल 2020 में भारत और चीन के सैनिकों में गलवान में हिंसक झड़प हुई थी, जिसमें भारतीय सेना के 20 जवान शहीद हो गए थे। चीन के भी कई सैनिक इस संघर्ष में मारे गए थे, लेकिन चीन ने ये बात स्वीकार नहीं की थी।

में काफी इजाफा किया है। इसी वजह से गलवान की घटना के बाद चीन ने बेहद सीमित समय में बड़ी संख्या में सैनिकों को सीमा पर तैनात कर दिया था। माना जा रहा है कि चीन ने 2020 की घटना के बाद से करीब 10 हजार सैनिकों की सीमा पर तैनाती की है। इनमें इंजीनियर्स और आर्टिलरी के अलावा सपोर्ट स्टाफ भी शामिल है। वहीं अक्साई चिन के 400 किलोमीटर के इलाके में चीन के करीब 20 हजार सैनिक तैनात हैं। साल 2020 में भारत और चीन के सैनिकों में गलवान में हिंसक झड़प हुई थी, जिसमें भारतीय सेना के 20 जवान शहीद हो गए थे। चीन के भी कई सैनिक इस संघर्ष में मारे गए थे, लेकिन चीन ने ये बात स्वीकार नहीं की थी।

में काफी इजाफा किया है। इसी वजह से गलवान की घटना के बाद चीन ने बेहद सीमित समय में बड़ी संख्या में सैनिकों को सीमा पर तैनात कर दिया था। माना जा रहा है कि चीन ने 2020 की घटना के बाद से करीब 10 हजार सैनिकों की सीमा पर तैनाती की है। इनमें इंजीनियर्स और आर्टिलरी के अलावा सपोर्ट स्टाफ भी शामिल है। वहीं अक्साई चिन के 400 किलोमीटर के इलाके में चीन के करीब 20 हजार सैनिक तैनात हैं। साल 2020 में भारत और चीन के सैनिकों में गलवान में हिंसक झड़प हुई थी, जिसमें भारतीय सेना के 20 जवान शहीद हो गए थे। चीन के भी कई सैनिक इस संघर्ष में मारे गए थे, लेकिन चीन ने ये बात स्वीकार नहीं की थी।

में काफी इजाफा किया है। इसी वजह से गलवान की घटना के बाद चीन ने बेहद सीमित समय में बड़ी संख्या में सैनिकों को सीमा पर तैनात कर दिया था। माना जा रहा है कि चीन ने 2020 की घटना के बाद से करीब 10 हजार सैनिकों की सीमा पर तैनाती की है। इनमें इंजीनियर्स और आर्टिलरी के अलावा सपोर्ट स्टाफ भी शामिल है। वहीं अक्साई चिन के 400 किलोमीटर के इलाके में चीन के करीब 20 हजार सैनिक तैनात हैं। साल 2020 में भारत और चीन के सैनिकों में गलवान में हिंसक झड़प हुई थी, जिसमें भारतीय सेना के 20 जवान शहीद हो गए थे। चीन के भी कई सैनिक इस संघर्ष में मारे गए थे, लेकिन चीन ने ये बात स्वीकार नहीं की थी।

टाटा स्टील यूके यूनिट के कर्मचारियों ने हड़ताल वापसी की घोषणा की, कंपनी ने फैसले का किया स्वागत

लंदन। टाटा स्टील की यूके यूनिट वेल्स में पोर्ट टैलबोट प्लांट के कर्मचारियों ने सोमवार को 8 जुलाई से होने वाली हड़ताल वापस ले ली है। कर्मचारियों के इस फैसले का टाटा कंपनी ने स्वागत किया है। कर्मचारियों के संगठन ने कहा था कि वो 8 जुलाई से हड़ताल शुरू करेंगे। जिसके कारण टाटा स्टील की यूके यूनिट की मतदान प्रक्रिया के लिए दिक्कत हो गई थी।



अधिक नौकरियां जा सकती थीं। टाटा ने कहा था कि इससे अगले 18 महीनों में 2500 लोगों को नौकरी जाएगी। जबकि तीन साल में 300 और कर्मचारियों की नौकरी जा सकती है।

वहीं कंपनी ने हड़ताल वापस लेने के कर्मचारियों के फैसले का स्वागत किया है और जल्द ही ब्लास्ट फर्नेस को बंद करने की योजना को स्थगित कर दिया है।

प्रवक्ता ने आगे कहा कि इस हड़ताल को स्थगित करने के फैसले के बाद अब हम आश्चर्य नहीं हो गए हैं कि अब हम सुरक्षित रूप से कंपनी में संचालन और गतिविधि कर पाएंगे। इसके साथ ही हम ब्लास्ट फर्नेस 4 पर संचालन बंद करने और पोर्ट टैलबोट को बंद करने की तैयारी भी शुरू करेंगे। जिसे इस सप्ताह बंद करने की योजना थी। हम कर्मचारियों के फैसले का स्वागत करते हैं।

कंपनी ने कहा- नौकरियों की कटौती पर वैधानिक परामर्श लेंगे : टाटा स्टील ने कहा था कि नौकरियों की कटौती पर वैधानिक परामर्श लिया जाएगा, लेकिन इसके लिए किसी समयसीमा की जानकारी नहीं दी गई है।

भारत-अमेरिका के रिश्तों पर बोले पटेल 'दोनों देश कई प्रमुख क्षेत्रों में अपने संबंधों को कर रहे मजबूत'

वाशिंगटन। अमेरिकी विदेश मंत्रालय के भारतीय मूल के वेदांत पटेल ने एक बार फिर भारत-अमेरिका के रिश्तों पर बात की। उन्होंने सोमवार को कहा कि वाशिंगटन नई दिल्ली के साथ कई प्रमुख क्षेत्रों में अपने संबंधों को मजबूत कर रहा है।

प्रधानमंत्री मोदी से संक्षिप्त मुलाकात करने का अवसर मिला था। पटेल ने कहा कि उन्हें लगता है कि कई अन्य क्षेत्र होंगे, जहां दोनों देश सहयोग को प्रगाढ़ बना सकते हैं। उन्होंने बताया कि राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार सुलिवन ने कुछ सप्ताह पहले ही दिल्ली का दौरा किया था।

यह भारत और पाकिस्तान के बीच का मामला है।

यह भारत और पाकिस्तान के बीच का मामला है।

स्वयंभू बुद्ध बाँय बम्जन को 10 साल की कैद

काठमांडो। नेपाल में बुद्ध बाँय नाम से चर्चित स्वयंभू आध्यात्मिक गुरु राम बहादुर बम्जन को नाबालिग लड़कियों के यौन उत्पीड़न के मामले में 10 वर्ष कैद की सजा सुनाई गई है। सरलाही जिला न्यायालय के न्यायाधीश जीवन कुमार भंडारी ने बोमजान पर 500,000 रुपये का जुर्माना भी लगाया है। पिछले सप्ताह बम्जन को नाबालिग लड़की के साथ यौन उत्पीड़न का दोषी पाया था। मामले में उसके दो सहयोगियों जीत बहादुर तमांग और ज्ञान बहादुर बम्जन को बरी कर दिया गया।

शिकागो में भारतीय-अमेरिकी डॉक्टर स्वास्थ्य देखभाल में धोखाधड़ी के आरोप में दोषी

कानून दे सकता है 10 साल तक की सजा

काठमांडो। नेपाल में बुद्ध बाँय नाम से चर्चित स्वयंभू आध्यात्मिक गुरु राम बहादुर बम्जन को नाबालिग लड़कियों के यौन उत्पीड़न के मामले में 10 वर्ष कैद की सजा सुनाई गई है। सरलाही जिला न्यायालय के न्यायाधीश जीवन कुमार भंडारी ने बोमजान पर 500,000 रुपये का जुर्माना भी लगाया है। पिछले सप्ताह बम्जन को नाबालिग लड़की के साथ यौन उत्पीड़न का दोषी पाया था। मामले में उसके दो सहयोगियों जीत बहादुर तमांग और ज्ञान बहादुर बम्जन को बरी कर दिया गया।

शिकागो। अमेरिका के शिकागो में 51 वर्षीय भारतीय-अमेरिकी डॉक्टर को स्वास्थ्य देखभाल में धोखाधड़ी मामले में दोषी ठहराया गया है। दरअसल, उन पर मेडिकेड और बीमाकतारों को फर्जी सेवाओं के झूठे बिल दिखाकर धोखाधड़ी करने का आरोप लगा था। डॉक्टर की पहचान मोना घोष के तौर पर की गई है। वह स्त्री रोग सेवाओं में विशेषज्ञता वाली प्रोग्रेसिव वूमन हेल्थकेयर की मालिक है। उन्हें स्वास्थ्य देखभाल धोखाधड़ी के दो मामलों में दोषी ठहराया गया है। उन्हें प्रत्येक मामले में दस साल तक की सजा हो सकती है।



सजा सुनाने के दौरान तय की जाएगी। अदालत के दस्तावेजों के अनुसार, 2018 से 2022 तक डॉक्टर घोष ने मेडिकेड, ट्राइकर और अन्य बीमाकतारों के समक्ष ऐसे दावे पेश किए, जो चिकित्सकीय रूप से जरूरी नहीं थे। उन्होंने अपने कर्मचारियों से भी फर्जी दावे पेश करवाए। हालांकि, कुछ दावे रोगी की सहमति के बिना पेश किए गए थे। डॉक्टर घोष ने स्वीकार किया कि घोष धोखाधड़ी से प्राप्त कम से कम 2.4 मिलियन डॉलर उधारे फर्जी दावों का समर्थन करने के लिए झूठे रोगी चिकित्सा रिकॉर्ड भी तैयार किया था।

फ्रांस: ली पेन की पार्टी के जीतने पर मड़की हिंसा शरणार्थियों की खिलाफत के लिए जानी जाती है नेशनल रैली पार्टी



लंदन। शरणार्थियों व अवैध प्रवासियों के खिलाफ कड़ा रुख रखने वाली दक्षिणपंथी नेता मरीन ले पेन की नेशनल रैली पार्टी को फ्रांस के संसदीय चुनाव के पहले चरण में जीत मिलने के बाद वामपंथी दलों ने हिंसक प्रदर्शन शुरू कर दिया है। पहले चरण के चुनाव के नतीजे सामने आने के बाद पेन की पार्टी को सत्ता में आने से रोकने के लिए वामदलों के हजारों समर्थक, प्रवासी प्लेस डे ला रिपब्लिक पर जमा हुए और प्रदर्शन किया। रविवार को दूसरे दौर का मतदान होना है।

वहमत नहीं : सीएनएन रिपोर्ट के मुताबिक एग्जिट पोल में अगले रविवार को दूसरे दौर के मतदान के बाद 577 सीटों वाली नेशनल असंबली में आएंगे 230 से 280 सीटें जीत सकती है, जो कि पूर्ण बहुमत के लिए जरूरी 289 सीटों से कम है। वहीं वामपंथी गठबंधन न्यू पॉपुलर फ्रंट (एनएफपी) को 125 से 165 सीटों का अनुमान, जबकि मैक्रों देश के सबसे कम उम्र के प्रधानमंत्री बन सकते हैं। नेशनल रैली पार्टी को मजबूत राजनीतिक दल बनाने में उनकी अहम भूमिका है। एग्जिट पोल में किसी को भी

को तैयार है। पहले दौर के मतदान में पेन की पार्टी व सहयोगियों को 33 % वोट मिले हैं। जबकि, वामपंथी न्यू पॉपुलर फ्रंट गठबंधन को 28 % और राष्ट्रपति मैक्रों के एनसेंबल गठबंधन को 21 फीसदी वोट मिले हैं, जो तीसरे स्थान पर है। फ्रांस के सबसे कम उम्र के पीएम बन सकते हैं 28 साल के बार्डेलों : ले पेन की जीत पर 28 वर्षीय जॉर्डन बार्डेलों देश के सबसे कम उम्र के प्रधानमंत्री बन सकते हैं। नेशनल रैली पार्टी को मजबूत राजनीतिक दल बनाने में उनकी अहम भूमिका है। एग्जिट पोल में किसी को भी

को तैयार है। पहले दौर के मतदान में पेन की पार्टी व सहयोगियों को 33 % वोट मिले हैं। जबकि, वामपंथी न्यू पॉपुलर फ्रंट गठबंधन को 28 % और राष्ट्रपति मैक्रों के एनसेंबल गठबंधन को 21 फीसदी वोट मिले हैं, जो तीसरे स्थान पर है। फ्रांस के सबसे कम उम्र के पीएम बन सकते हैं 28 साल के बार्डेलों : ले पेन की जीत पर 28 वर्षीय जॉर्डन बार्डेलों देश के सबसे कम उम्र के प्रधानमंत्री बन सकते हैं। नेशनल रैली पार्टी को मजबूत राजनीतिक दल बनाने में उनकी अहम भूमिका है। एग्जिट पोल में किसी को भी

में सबसे चौकाने वाली राजनीतिक परिस्थितियां थीं। यहां फ्रांस की धुर दक्षिणपंथी नेता मरीन ले पेन की नेशनल रैली ने मैक्रों की पार्टी को जबरदस्त झटका दिया था। इसके बाद ही राष्ट्रपति ने अंतिम नतीजे आने से पहले ही अचानक राष्ट्रीय चुनावों को घोषणा कर सबको हैरान कर दिया था। उन्होंने कहा था, 'मैंने फैसला किया है कि आप वोट के जरिए अपना संसदीय भविष्य चुने। इसलिए मैं नेशनल असंबली भंग कर रहा हूँ। धुर दक्षिणपंथी पार्टियां हर तरफ आगे बढ़ रही हैं। यह ऐसे हालात हैं, जिन्हें स्वीकार नहीं कर सकता।

भाजपाइयों ने फूँका राहुल गांधी का पुतला



गजियाबाद, करंट क्राइम। राहुल गांधी द्वारा हिंदुओं को अपशब्द बोलने पर महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा के नेतृत्व में पूर्व भाजयुमो अध्यक्ष सचिन डेडा की अध्यक्षता में राहुल गांधी का पुतला फूँका गया।

सचिन डेडा ने बताया कि संसद में राहुल गांधी द्वारा दिया गया बयान सम्पूर्ण सनातन और भारत का अपमान है। सचिन डेडा ने बताया कि बीजेपी के कार्यकर्ता राहुल गांधी से नाराज हैं इसलिए उनका पुतला

जलाकर विरोध जताया गया। महानगर मीडिया प्रभारी युवा मोर्चा अभिजीत मुखर्जी ने बताया कि बीजेपी सांसदों की तरफ राहुल गांधी ने संसद में इशारा करते हुए कहा कि आप हिन्दू नहीं, हिंसक हैं। राहुल गांधी के इसी बयान पर समस्त बीजेपी कार्यकर्ता और हिंदू समाज ने नाराज होकर राहुल का पुतला फूँककर उनकी संसद सदस्यता रद्द करने की मांग की। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी ने हिंदुओं को हिंसक कहा है लेकिन

राहुल गांधी को मालूम नहीं कि यह देश हिंदुओं का था और है लेकिन सदा से यहाँ अनेक धर्मों का स्वागत किया जाता है, हमारे देश की संस्कृति सभी धर्म का सम्मान करना सिखाती है और राहुल गांधी ने हिंदुओं को हिंसक बताया है।

इस अवसर पर महानगर अध्यक्ष किसान मोर्चा पंकज भारद्वाज, महानगर अध्यक्ष एससी मोर्चा अनिल कल्याणी, महानगर महामंत्री संदीप चौधरी, महामंत्री नितिन शर्मा,

डॉली शर्मा का अभियान हो पुराने कांग्रेसियों की पहचान



गजियाबाद, करंट क्राइम। मंगलवार को कांग्रेस की राष्ट्रीय प्रवक्ता और गजियाबाद की पूर्व लोकसभा प्रत्याशी डॉली शर्मा ने अपने कैम्प कार्यालय पर एक रणनीतिक बैठक की और गजियाबाद के विभिन्न इलाकों में पार्टी को मजबूत बनाने पर अपने समर्थकों और कांग्रेसियों के साथ चर्चा की। उन्होंने लोगों को सुझाव दिया कि पूरे लोकसभा क्षेत्र के सभी अपार्टमेंट्स और सोसाइटीज

में कांग्रेस के पुराने लोगों की पहचान की जाए और नए लोगों को भी पार्टी के विभिन्न कार्यक्रमों से जोड़ने के लिए उनका डेटाबेस तैयार किया जाए ताकि पार्टी को और मजबूती दी जा सके।

बैठक में पूर्व राज्यमंत्री ओमवीर तोमर, पूर्व कर्नल सुधीर चौधरी, कुलदीप मलिक, मो. शमशाद चौधरी, मो. अरसद, हाजी यामीन, मो. फारूक व मनोज भारद्वाज आदि मौजूद रहे।



डिपक भाटी समाचार सम्पादक

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि उप चुनाव को लेकर मचल रहे हैं नीले रंग वाली दूसरी पार्टी के अरमान? 3 बार चुनाव हारने वाले चेहरे ने शुरु कर दिया है अपना चुनावी अभियान? उनके ही दल से सुनाई दे रही है ये आवाज? अभी सिर्फ हुआ है आगाज और बदल भी सकता है सीन? आप को बता दूँ कि यहां लगी हुई है एक और टीम? अभी तो बदलेगा यहां का सीन?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि वो जो तलाश रहे हैं पुराने कांग्रेसी? उनके पापा भी तो रहे हैं संगठन के अध्यक्ष तो एक लिस्ट तो उनके पास भी होगी? ये कह कर क्यों ली हाथ वाले ने बुटकी? उन्होंने तो बनाई थी 100 प्रचारियों की भी एक लिस्ट? हम छोड़ देंगे पॉलिटिक्स अगर पार्टी वाली लिस्ट में 10 चेहरे भी मिल गए एक्सिस्ट? वैसे तो ये अजीब सी मानी जायेगी बात? 3 उल्लेखन लड़ने वाले कह रहे हैं पुराने कांग्रेसी से निकालो जान पहचान?

इंदिरापुरम में भी भाजपाइयों ने फूँका राहुल गांधी का पुतला

साहिबाबाद, करंट क्राइम। देश की संसद में कांग्रेस नेता राहुल गांधी द्वारा हिंदुओं को हिंसक बोलने के विरोध में भारतीय जनता पार्टी इंदिरापुरम मंडल से जुड़े लोगों ने मंगलवार को श्रीराम चौक अरैंज काउंटी के सामने भारी संख्या में इकट्ठा होकर अपना रोष प्रकट किया और धरना-प्रदर्शन करते हुए राहुल गांधी का पुतला फूँका।

धरना प्रदर्शन इंदिरापुरम मंडल अध्यक्ष हरमीत बक्शी के नेतृत्व में किया गया। विरोध प्रदर्शन में पार्षद संजय सिंह, पार्षद हरीश करकोटि, पार्षद धीरज अग्रवाल, पार्षद अनुज त्यागी, पार्षद राधेश्याम त्यागी, पार्षद डॉ. अनिल तोमर, पार्षद प्रीति जैन, पूर्व पार्षद अभिनव जैन, महिला मोर्चा अध्यक्ष वृंदा चावरे, पिंटू तोमर, पुष्पेंद्र त्यागी, देवाशीष दत्ता, डॉ. जयश्री सिन्हा, सुनील प्रतप शर्मा, सतवीर सिंह, मास्टर सुनील शर्मा, धीरज शर्मा, कविता शर्मा, गायत्री पांडे, प्रेम सक्सेना, अरुण मिश्रा, सुशील कुमार सिन्हा,



पूर्व अध्यक्ष अजय शुक्ला, उमाशंकर तोमर, मनोज डागा, दिनेश सिंह, अनिल कटारिया, किशोर ठाकुर, परेश जुवाल, बाला दत्त पांडे, एच एस बुडोला, दिनेश गोला एवं लक्की त्यागी ने कहा कि राहुल गाँधी को हिंदू समाज से माफी मांगनी चाहिए।

दूसरी बार लोकसभा अध्यक्ष बनने पर ओम बिरला का किया अभिनंदन



नई दिल्ली, करंट क्राइम। लोकसभा का दूसरी बार अध्यक्ष बनने पर दिल्ली के अकबर रोड पर मंगलवार को लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला का अभिनंदन किया गया। इस अवसर पर राज्यसभा सांसद सुमित्रा बाल्मीकि, आंध्र प्रदेश के सांसद अंबिका नारायण लक्ष्मी, अखिल भारतीय वाल्मीकि महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. रामगोपाल राजा, दिल्ली प्रदेश के अध्यक्ष जितेंद्र वाल्मीकि, भारतीय जनता पार्टी के नेता राकेश कुमार, अखिल भारतीय वाल्मीकि महासभा के महानगर अध्यक्ष शक्ति जीनवाल, महामंत्री शक्ति वाल्मीकि, अध्यक्ष प्रवीण गहलोत आदि कार्यकर्ताओं ने ओम बिरला को दूसरी बार लोकसभा अध्यक्ष

बनने पर वाल्मीकि समाज की तरफ से बधाई दी। इस अवसर पर भाजपा नेता प्रदीप चौहान वाल्मीकि ने ओम बिरला से वाल्मीकि समाज की समस्याओं को प्रधानमंत्री तक पहुंचकर उनका समाधान करने का निवेदन किया, जिस पर लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने

आश्वासन दिया कि वह जल्दी ही प्रधानमंत्री से समय मिलाने का काम वाल्मीकि समाज के प्रतिनिधिमंडल को करेंगे। इस अवसर पर राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. रामगोपाल राजा ने कहा कि सरकारी पूरी तरह से वाल्मीकि समाज के कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है।

आरोपी का भतीजा रेहान मुठभेड़ में हो चुका है ढेर

गजियाबाद करंट क्राइम। गजियाबाद में डाबर तालाब कॉलोनी में मुठभेड़ के दौरान बदमाश रेहान की गोली लगने से मौत हो गई थी। इस मामले में रेहान का चाचा हिस्ट्रीशीटर मन्नु उर्फ सुहैल फरार चल रहा है। पुलिस ने आरोपी पर 25 हजार रुपये का इनाम घोषित किया है। पुलिस का दावा है कि जल्द ही आरोपी को गिरफ्तार कर लिया जाएगा। रिश्तेदारों के घर और ठिकानों पर दबिश जारी डीसीपी ग्रामीण विवेक सिंह ने बताया कि

फरार मन्नु के खिलाफ लोनी थाने और अंकुर विहार थाने में रिपोर्ट दर्ज है। मन्नु पर 25 हजार रुपये का इनाम घोषित है। घटना वाले दिन से ही मन्नु का फोन बंद है। बताया जा रहा है कि मन्नु यूपी से भागकर किसी दूसरे राज्य में जाकर छुप गया है। पुलिस यूपी, दिल्ली समेत कई राज्यों में आरोपी की तलाश कर रही है। पुलिस की तीन टीमों में मन्नु के रिश्तेदारों के घर और उसके ठिकानों पर लगातार दबिश दे रही है।

भाजपा नेता मानसिंह गोस्वामी ने डीएलएफ कॉलोनी में किया पौधरोपण



गजियाबाद, करंट क्राइम। भाजपा पश्चिम क्षेत्रीय उपाध्यक्ष मानसिंह गोस्वामी ने मंगलवार को साहिबाबाद में बी-ब्लॉक सेंट्रल पार्क डीएलएफ कॉलोनी, के वृक्ष संख्या -14 में अपने वृक्ष की टीम के साथ 20 पौधे रोपित किये। टीम के साथ साहिबाबाद विधानसभा, जनपद गजियाबाद में लगाए गए।।

सुंदरदीप फार्मसी कॉलेज में फेयरवेल पार्टी का किया आयोजन



गजियाबाद, करंट क्राइम। सुंदरदीप फार्मसी कॉलेज के बी फार्म और डी फार्म के छात्र एवं छात्राओं ने अपने सीनियर्स के लिए फेयरवेल पार्टी दस्ताना का आयोजन किया। इस अवसर पर छात्र छात्राओं ने उत्साहपूर्वक विभिन्न सांस्कृतिक गतिविधियों तथा फैशन शो में भाग लिया। इसके साथ ही पुरानी यादों को ताजा किया। इस अवसर पर एसडीजीआई ग्लोबल यूनिवर्सिटी तथा सुंदरदीप ग्रुप के अध्यक्ष महेंद्र अग्रवाल और उपाध्यक्ष अखिल

अग्रवाल ने छात्र एवं छात्राओं को उनके उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। एसडीजीआई ग्लोबल यूनिवर्सिटी के कुलपति प्रो. डॉ. शक्ति कुमार ने भी सभी छात्रों को अनुभवों पर ध्यान केंद्रित करने तथा उनसे सीखने के महत्व पर जोर देते हुए मार्गदर्शन प्रदान किया। इस मौके पर एसडीजीआई ग्लोबल यूनिवर्सिटी के रजिस्ट्रार पीयूष श्रीवास्तव ने हार्दिक शुभकामनाएं दीं। सुंदरदीप फार्मसी कॉलेज की निदेशक प्रो. शालिनी शर्मा ने कहा कि उन मूल्यों

ट्रोनिका सिटी में महिला से रेप, पीड़िता ने कराया पड़ोसी के खिलाफ मामला दर्ज

गजियाबाद (करंट क्राइम)। गजियाबाद में सोमवार रात विधवा महिला से पड़ोसी ने घर में घुसकर रेप किया। आरोपी कई महीने से महिला को परेशान कर रहा था। पीड़िता ने सोमवार सुबह थाने में शिकायत की थी। पुलिस ने कहा- अब आरोपी घर में घुसे तो फोन करना। महिला घर चली आई। रात में बिजली कट गई, तभी पड़ोसी महिला के घर में घुस गया और दरवाजे की। किसी तरह से खुद छुड़ाकर पीड़िता आप नेता के घर पहुंची। ब्लॉकिंग अधिक होने से बेहोश हो गई। पीड़िता को हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी। घटना ट्रोनिका सिटी थाना क्षेत्र की एक कॉलोनी की है।

3 बच्चों के साथ रहती है महिला
महिला अपने तीन बच्चों के साथ रहती है। सोमवार रात 12 बजे बिजली

कट गई। महिला घर के बाहर आई। पड़ोसी महिलाओं से बात कर रही थी, तभी आरोपी महिला के घर में घुस गया और छिप गया।

घटना बताते-बताते बेहोश हुई
रात 3 बजे के आरोपी महिला के रूम में पहुंचा और जबरन महिला से दरिद्रगी की। महिला ने किसी तरह से खुद को छुड़ाया। दौड़ती हुई आम आदमी पार्टी के नेता के घर पहुंची। आप नेता ने बताया- उस वक्त पीड़िता को बहुत ब्लॉकिंग हो रही थी। वह घटना बताते-बताते बेहोश हो गई। डायल-112 को सूचना दी गई। एम्बुलेंस बुलवाकर पीड़िता को

नोएडा प्राधिकरण ने संचारी रोगों की रोकथाम को रणनीति की तैयार

नोएडा। नोएडा प्राधिकरण ने मंगलवार को एक महत्वपूर्ण कदम उठाते हुए क्षेत्र में संचारी रोगों के रोकथाम और नियंत्रण के लिए एक व्यापक रणनीतिक घोषणा की है। प्राधिकरण सीईओ लोकेश एम. केनिदेशानुसार, अपर मुख्य कार्यपालक अधिकारी संजय खत्री की अध्यक्षता में एक उच्च-स्तरीय बैठक आयोजित की गई, जिसमें विभिन्न विभागों के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ-साथ विश्व स्वास्थ्य संगठन और यूनिसफ के प्रतिनिधियों ने भी भाग लिया।

आरआरटी का गठन
बैठक में लिए गए प्रमुख निर्णयों में से सबसे महत्वपूर्ण है अगस्त 2024 से एक 40 सदस्यीय रैपिड रेस्पॉन्स टीम (आरआरटी) का गठन, जो मुख्य चिकित्सा अधिकारी और जिला मलेरिया अधिकारी के नेतृत्व में काम करेगी। यह टीम न केवल संचारी रोगों के नियंत्रण पर ध्यान केंद्रित करेगी, बल्कि सभी

सेक्टरों और गांवों में जागरूकता कार्यक्रम भी संचालित करेगी। प्राधिकरण ने 'सोस रिडक्शन' पर विशेष जोर दिया है। आरआरटी के सदस्य घर-घर जाकर सर्वेक्षण करेगी और लोगों को पानी की टंकी, कुलों की सफाई, और धरों के आस-पास पानी जमा न होने देने जैसे महत्वपूर्ण विंदुओं के बारे में जागरूक करेगी।

प्रचार-प्रसार अभियान
नोएडा वन एप का उपयोग करते हुए गैर-सरकारी संगठनों की मदद से जल जमाव वाले क्षेत्रों की पहचान की जाएगी। इसके अलावा पैम्फलेट, बैनर और वीडियो के माध्यम से व्यापक प्रचार-प्रसार अभियान चलाया जाएगा। शहर की स्वच्छता पर विशेष ध्यान देते हुए सभी नालों, नालियों की सफाई और पास की कचराई के निदेश दिए गए हैं। ग्रामीण क्षेत्रों में एक सप्ताह का विशेष अभियान चलाया जाएगा, जिसमें सभी नालियों और खाली भूखंडों की सफाई की जाएगी। साथ ही, नोएडा क्षेत्र के सभी तालाबों की सूची तैयार करने और उनके आसपास की सफाई पर भी ध्यान दिया जाएगा।

दैनिक करंट क्राइम

पोस्ट ऑफ द डे

Vinit Tyagi is with Dheeraj Sharma and 57 others.

महादेव के आशीर्वाद से आज शादी के 10 वर्ष पूर्ण हुए,, वैसे तो इसान का अगले पल का कोई पता नहीं बस आप सभी अपना आशीर्वाद व दुआएं यूँही बनाए रखना क्योंकि किसी के लिए की गई दुआओं में वो शक्ति होती है जो ईश्वर को भी अपना फैसला बदलने पर मजबूर कर देती है.. शुभमता

गजियाबाद (करंट क्राइम)। विनीत त्यागी ने अपनी मैरिज एनिवर्सरी की खुशी को फेसबुक पर साझा किया। उन्होंने सफल सुखद खुरहाल वैवाहिक जीवन का एक दशक पूरा हुआ। हैप्पी मैरिज लाइफ के 10 वर्ष वाले हर्ष को उन्होंने अपने सभी मित्रों शुभचिंतकों परिवर्तनों के साथ साथ फेसबुक परिवार के साथ चौरस किया। आशीर्वाद दुआ की कामना की। यह पोस्ट बनी करंट क्राइम पोस्ट ऑफ द डे।